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Interpellanza 2-00364  

presentata da  

GIUSEPPE BERRETTA  

mercoledì 22 aprile 2009, seduta n.164 

 

I sottoscritti chiedono di interpellare il Ministro dell'interno, il Ministro dello sviluppo economico, 

per sapere - premesso che:  

 

il Comune di Randazzo (Catania) è soggetto proponente del progetto denominato «Crescere nella 

Legalità» beneficiario di finanziamento a valere sul PON FESR «Sicurezza per lo Sviluppo» 

obiettivo convergenza 2007-2013, Asse 2 misura 2.8 «diffusione della Legalità»;  

 

nell'ambito del progetto «Crescere nella Legalità» il comune di Randazzo ha sottoscritto una 

convenzione per la concessione di locali con l'IPAB Vagliasindi di Randazzo;  

 

con la convenzione stipulata con l'IPAB Vagliasindi il comune di Randazzo si impegna a 

ristrutturare i locali di proprietà dell'IPAB ponendo a proprio carico tutte le spese per la 

realizzazione delle opere di ristrutturazione, ivi compresi studi, progettazioni, gare d'appalto, 

direzione dei lavori e quant'altro necessario;  

 

il comune verserà, inoltre, all'IPAB, a titolo di risarcimento per la risoluzione del contratto di 

locazione in atto, la somma annuale di ottomila euro;  

 

la convenzione tra l'IPAB Vagliasindi ed il comune di Randazzo appare particolarmente onerosa per 

quest'ultimo e generica non essendo quantificato l'ammontare del costo delle opere di 

ristrutturazione necessarie -:  

 

se siano a conoscenza dei fatti esposti e se, nell'ambito del PON FESR «Sicurezza per lo Sviluppo», 

siano ritenute ammissibili le spese sostenute per la realizzazione di opere di ristrutturazione di beni 

immobili che non siano di proprietà dei soggetti maggiormente coinvolti nel progetto, in caso 

contrario se non intendano giudicare inammissibili le spese sostenute dal comune di Randazzo, 

nell'ambito del progetto «Crescere nella Legalità», per la convenzione da questo stipulata con 

l'IPAB Vagliasindi per la concessione dei locali di proprietà di quest'ultima.  

 

(2-00364)  

«Berretta, Causi, Burtone, Minniti, Laratta, Capodicasa, Bernardini, Samperi».  

 


